



КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

## ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЛІТЕРАТУРНО-МЕМОРІАЛЬНИЙ МУЗЕЙ ІВАНА ФРАНКА

Україна, 79011  
м. Львів, вул. Івана Франка, 150, 152  
тел. 276-77-60, 260-09-95, 276-44-16,  
Банк: ДКС України м. Київ,  
УДКСУ у Галицькому районі  
Львівської області м. Львова  
ЄДРПОУ 02219731, МФО 820172  
р/р: UA 598201720344270001000023277



Lviv State Department of Culture  
Lviv National Literary Memorial  
Museum of Ivan Franko  
150, 152 Ivan Franko str.,  
79011, Lviv, Ukraine  
Phones: 276-77-60, 260-09-95,  
276-44-16  
e-mail: lviv\_franko@ukr.net

### Рецензія

на освітню програму «Сербська мова та література»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
галузі знань **03 – Гуманітарні науки**  
за спеціальністю **035 «Філологія»**,  
спеціалізацією **035.03 «Слов'янські мови та літератури» (переклад включно)**  
Кваліфікація: **Бакалавр філології, фахівець з сербської мови та літератури,  
української мови та літератури**

У представленій освітньо-професійній програмі «Сербська мова і література» за спеціальністю 035 Філологія, спеціалізацією 035.03 слов'янські мови та літератури (переклад включно) чітко окреслено мету, основні характеристики, викладання та оцінювання, програмні компетентності та програмні результати навчання.

Загальний обсяг програми доволі об'ємний (складає 240 кредитів), адже програма вміщує нормативні і вибіркові навчальні дисципліни, які формують у студентів здатність розв'язувати складні спеціалізовані завдання в галузі філології (лінгвістики, літературознавства, фольклористики, перекладу).

Складові компоненти ОП свідчать про те, що вона дає змогу не лише забезпечити поглиблене вивчення сербської мови та літератури, української мови та літератури, а й готує фахівця з широким спектром філологічних знань і навичок. На наш погляд, істотним є те, що передбачено дисципліни, завдяки яким студенти отримують знання про літературу як мистецтво слова, про особливості письменницької праці, літературні стилі, наукові методи і школи в літературознавстві.

Випускники рецензованої освітньо-професійної програми зможуть працювати в науковій та освітній галузях, на викладацьких посадах у ВНЗ та середніх школах, у засобах масової інформації, у музеях, мистецьких і культурних центрах.



Ця програма має високий рівень забезпечення навчально-виробничою документацією і матеріальною базою, відповідає вимогам Міністерства освіти та науки і Львівського національного університету імені Івана Франка.

В освітній програмі визначені компетентності, необхідні для успішної професійної діяльності майбутніх фахівців. Такими компетентностями є: здатність вільно, гнучко й ефективно використовувати мови, що вивчаються, в усній та письмовій формі, у різних жанрово-стильових різновидах і реєстрах спілкування (офіційному, неофіційному, нейтральному), для розв'язання комунікативних завдань у різних сферах життя, здатність вчитися самому і навчати інших, здатність оволодівати сучасними знаннями і таким чином постійно підвищувати свій фаховий рівень, здатність створювати усні й письмові тексти різних жанрів і стилів державною та іноземною (іноземними) мовами (в т.ч. сербською) та інші.

Дисципліни, що вивчаються за програмою, їх перелік та обсяг відповідають сучасній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за програмою «сербська мова і література» і покликані відповідати потребам і запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів). Ця програма готує студентів як для подальшого продовження освіти на наступному рівні (магістр) так і до успішного працевлаштування, робить майбутніх фахівців конкурентоздатними і готовими до викликів сучасного ринку праці.

Геніальний український письменник, поет, філософ і вчений Іван Франко займався і дослідженням сербського фольклору, перекладав із сербохорватської мови, тому для наукового вивчення його спадщини потрібні фахівці із знанням слов'янських (сербської та хорватської) мов.

Приклад старшого наукового працівника музею Івана Франка, к.ф.н. Соломії Вівчар, яка є випускницею кафедри слов'янської філології ЛНУ імені Івана Франка, доводить що таке поєднання навчальних дисциплін славістичного й україністичного циклів в освітній програмі є успішним.

Вважаємо, що рецензована програма «Сербська мова та література» може бути використана для підготовки студентів освітнього рівня «Бакалавр» за спеціалізацією 035.03 «Слов'янські мови та літератури» (переклад включно).

Директор Львівського національного  
літературно-меморіального  
музею Івана Франка



Б. Тихолоз